

▲濮阳市齐天商贸有限公司开具的发票(发票代码:141001420033;发票号码:01651345。发票代码:141001420043;发票号码:11654863。发票代码:141001420043;发票号码:11654872)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市中易汽车销售有限公司给杨美玲开具的已作废发票(发票代码:141001920076;发票号码:00878296;金额:95900元;开票日期:2019年1月21日)不慎丢失,声明作废。

▲赵国亮(身份证号:410901198104254514)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲朱爱民(身份证号:410928197311083610)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲韩添添(身份证号:41092819900424003X)的房产证(证号:濮房权证濮县字第A160303356号;房屋坐落:濮阳县解放路北段路西建业城六期016幢1-503号房)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市华龙区月牙泉茶舍的营业执照(注册号:410902613242501)正本不慎丢失,声明作废。

▲清丰县华源道路工程队营业执照(注册号:410922606262321)副本不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市鸿通工程管理有限公司(税号:91410900556920291P)的发票领购簿不慎丢失,声明作废。

▲濮阳经济开发区新习镇利霞字社的税务登记证(税号:41092819900824064301)正本不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市华龙区建设路街道办事处戚城社区居委会的开户许可证(核准号:J5020000434103)不慎丢失,声明作废。

▲毛松利(身份证号:410526198304275833)的道路运输从业人员资格证不慎丢失,声明作废。

▲河北润农欣生物科技有限公司在濮阳市阳光大厦办理的CA数字证书电子钥匙不慎丢失,声明作废。

▲南乐县张果屯镇工会委员会的行政章不慎丢失,声明作废。

▲河南弘华丽华物资有限公司的开户许可证(核准号:J5020001619402)不慎丢失,声明作废。

▲郭省丽(身份证号:41090119880301232X)、李瑞洋(身份证号:410901198708052390)的契税票(开票日期:2016年12月16日;票号:(161)豫地现契耕00188976;面积:98.78平方米;税款:6346.29元;计税依据:423086元;坐落位置:黄河东路路南112-12-001-3-2-0202)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳县解路路三盛像门市的税务登记证(税号:41092819760215002701)正本、副本不慎丢失,声明作废。

南乐县民政局社会组织成立登记公告

(2019)第02号

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》的规定,经审核,下列社会组织准予成立登记,现予以公告。

单位名称:南乐县杨村乡五星小学

社会信用代码:52410923MJY26025XP

法定代表人:史聚轩

住所:南乐县杨村乡杨村街西南路

业务主管单位:南乐县教育局

南乐县民政局

2019年1月25日

市领导带队夜查大气污染防治工作

本报讯(记者 段利梅 通讯员 张鑫)1月23日晚,副市长、市环境攻坚办主任黄守玺带领市环保部门负责人,采取不打招呼、不设防线、随机检查的形式,深入我市部分城区暗访检查大气污染防治工作落实情况。

当晚9时,黄守玺到华龙区环保局,了解重点区域空气环境、污染源及防控治理措施。随后,走访市城区胜利市场、胜利路、大庆路和华龙区胜利办尧当村等处,查看餐饮油烟、散煤燃烧、汽修喷漆、工地施工等情况。

黄守玺要求,环境治理是全社会共同责任,要凝聚打赢大气污染防治攻坚战的强大合力。各级各有关部门要加大污染排查力度,确保排查无死角、无盲区、无遗漏;加大监管力度,根据数据变化剖析问题、查找根源,确保综合施策、精准治理。基层是环境网格化监管的关键落脚点,要充分发挥办事处、乡镇政府和社区在城市管理工作中的重要作用,尽快健全网格员工作制度,激发基层干部群众做好大气污染防治工作的积极性。

全市民营和小微企业金融创新产品集中推介对接电视电话会召开

本报讯(记者 樊欣欣)1月24日,我市召开民营和小微企业金融创新产品集中推介对接电视电话会。副市长高建立出席。

高建立说,通过组织开展金融创新产品集中推介对接活动,提高金融创新产品在企业中的知晓率和可获得性,可有效缓解我市企业融资难题。他希望各金融机构充分发挥自身优势,不断创新经营理念,丰富经营产品,提高金融资源配置效率,提升金融服务的水平。希望广大企业自觉加强制度建设,规范管理,讲诚信,增强金融机构的投资信心。另外,各级政府和相关部门要加强联动,形成合力,完善银企对接长效机制,努力

实现金融业与实体经济发展双赢,夺取2019年首季开门红。

会上,市工信委发布了企业融资需求情况,7家银行机构分别就本行民营和小微企业金融创新产品作了推介,河南农开投资基金管理有限公司与濮阳市投资集团、濮阳县投资集团签约设立农开润朗先进制造业专项投资基金。

下一步,市政府金融办将组织各金融机构成立推介小分队,深入县区、产业集聚区,现场为企业把脉问诊,为企业提供专业化和个性化的金融服务,充分满足企业资金需求。



1月22日,开发区濮水办筹备组联合辖区企业和医疗机构到康湖村开展“村企共建促发展 扶贫帮困送温暖”活动。图为参加活动的医务人员为村民测量血压。王金勇 刘涛 李莹 摄

培育和践行社会主义核心价值观

市城乡一体化示范区

人居环境集中整治提升乡村“颜值”

本报(记者 樊欣欣 通讯员 翟晓飞)村内街道干净整洁,沿街墙面粉刷一新,污水不再横流……连日来,市城乡一体化示范区(以下简称“示范区”)大力推进农村人居环境集中整治,取得了阶段性成效,乡村“颜值”实现了大提升。

根据市委、市政府统一部署和工作要求,示范区对农村人居环境集中整治高度重视,成立领导小组,及时召开动员会,从村庄规划管理、垃圾清理、污水处理、厕所革命、村庄绿化等方面全面推进整治工作。自2018年10月下旬起,示范区以道路、村庄、田园为重点,以“八清一控一禁止”为核心,在辖区开展

了为期3个月的农村人居环境集中整治行动,迅速掀起了农村人居环境集中整治高潮。

为保证集中整治行动顺利推进,示范区制订了专项实施方案和考评体系,设置农村人居环境集中整治专项奖,对工作开展好的单位、办事处、行政村进行年终表彰和资金奖励。自2018年10月份以来,该区各办事处、部门、行政村积极组织实施环境整治行动。

截至目前,示范区辖区18个行政村共清理垃圾、路障、秸秆等7.7万余立方米,铺设水泥路面1.3万余平方米、污水管道1.1万余米,清理小广告1700余处,清理残垣断壁1000余平方米,环境卫生问题得到了明显改善。

诚信春运公众监督平台微信小程序上线运行

本报讯 近日,笔者获悉,从2017年开始,国家发展改革委会同公安部、交通运输部、民航局、铁路总公司等部门和单位建立了诚信春运公众监督平台,鼓励旅客随时随地监督春运中的失信和不文明行为,点赞优质服务。为进一步增强春运期间的信用建设,方便广大旅客使用该平台,国家发展改革委在此前手机APP的基础上,开发了微信小程序,以覆盖更多的用户,促进在春运中营造共同监督、文明出行的氛围。

欢迎扫描右图中的微信二维码使用诚信春运公众监督平台。(濮发宣 文图)



我市晒出个人信用体系建设成绩单

1 在全省率先推出个人信用身份证——“龙部分”

“龙部分”即自然人信用积分,是我省首个自然人信用评价模型,将每个市民在工作生活中的信用状况以具体分数的形式体现

本报讯(记者 王振巍)近年来,我市高度重视信用体系建设,特别是个人信用在日常生活中的应用。2018年12月28日,我市率先在全省推出个人信用身份证——“龙部分”。“龙部分”即自然人信用积分,是我省首个自然人信用评价模型,将每个市民在工作生活中的信用状况,以具体分数的形式体现,分数高低与市民在吃、穿、住、行、娱、游、购等方面享受到的优惠便利服务紧密相连。

完善机制,搞好顶层设计。我市先后研究制定了《濮阳市公共信用信息管理办法》《濮阳市公共信用信息平台网络、系统安全管理》等制度。围绕个人信用评价,创新推出了《濮阳市自然人信用信息管理办法(试行)》《濮阳市自然人信用积分与等级评价管理办法(试行)》,为个人信用信息归集、信息安全、信用评价等工作提供了制度保障。

建设平台,夯实数据基础。自然人在社会治理和城市服务过程中产生的各类信用数据,是对其

2 在全省率先建成信用门户网站

2016年建成市公共信用信息平台,2018年完成信息安全等级保护(三级)测评,打造了安全可靠的“三网三库一号一平台+N应用”信用服务架构

进行信用评价的基础。2014年,我市在全省率先建成信用门户网站,2016年建成市公共信用信息平台,2018年完成信息安全等级保护(三级)测评,打造了安全可靠的“三网三库一号一平台+N应用”信用服务架构。目前,市公共信用信息平台涵盖全市73个部门、20万户法人、400余万自然人,归集各类信用数据2.2亿条,成为信用信息归集共享的总枢纽和公示的总窗口,为个人信用评价奠定了强有力的数据支撑。

构建模型,形成个人分值。首先,按照《濮阳市自然人信用积分与等级评价管理办法(试行)》科学设置信用行为打分评价标准,创建了信用等级评价模型。其次,将市公共信用信息平台的海量信用数据分类归集到个人名下,形成完整统一的个人信用档案。最后,由信用评价模型对档案信息进行分析计算,自动生成分值,即形成个人信用积分——“龙部分”。“龙部分”实行动态管理,划分为

3 推出全省第一个“信易贷”产品——“金燕e贷”

可按个人信用等级确定贷款规模、利率优惠,并可提供线上自动授信、资金实时到账等便捷服务,已累计完成授信2.2亿元,发放信用无担保贷款3000余万元

诚信、较诚信、警示、不诚信4个级别8个等次。个人的水电气暖欠费、不良贷款、司法判决等失信行为将导致扣分或降级,无偿献血、见义勇为、受表彰奖励等可加分。

创新应用,抓住核心关键。结合濮阳实际和居民需求,“龙部分”将融入行政审批、交通出行、医疗服务、旅游消费、居民养老等公共服务和社会生活,成为各类信用产品应用的基本衡量指标。守信者在行政审批、看病就医等服务中可享受绿色通道、优先服务,在借阅图书、公共自行车等服务中可享受免费押金,在旅游景区、超市商场等场景中可享受免费停车、双倍积分,从而开启“信易+”惠民便民时代。目前,我市创新推出了全省第一个“信易贷”产品——“金燕e贷”,可按个人信用等级确定贷款规模、利率优惠,并提供线上自动授信、资金实时到账等便捷服务,已累计完成授信2.2亿元,发放信用无担保贷款3000余万元。

新春走基层

中国梦组合彩灯、动植物造型灯、祥龙红灯笼、中国结彩灯……

春节彩灯扮靓龙都

本报(记者 段利梅 通讯员 关永红 徐刚)夜幕降临,我市城区主干道的树上、路灯杆上以及龙城广场等园区,各式彩灯闪烁,扮靓了城区。1月24日,记者自市城市管理局获悉,我市自1月8日起启动2019年春节亮化彩灯的悬挂安装工作,预计市城区将安装各式彩灯2万盏(只)。

据介绍,今年我市春节彩灯较往年数量更多、类型更丰富,增加了中国梦组合彩灯、动植物造型灯、祥龙红灯笼等;布置重点更加突出,同时注重彩灯品质的提升。主要布置区域有市城区人

民路、开州路、濮上路、中原路、黄河路、京开大道等路段,以及龙城广场、颐和公园、濮水公园、安康苑等公共园区。整体布置方案突出高效节能、喜庆亮丽的效果。其中,龙城广场作为重点布灯区,南大门处将布置扇形彩灯、中国结、红灯笼为一体的组合彩灯,北大门处为大型宫灯及八座中国结彩灯,中心区域将布置由红灯笼组成的灯光通道,鲜花灯、幸福门、吉祥走廊等多种造型灯。各路段路灯杆上分别悬挂LED祥龙红灯、中国结彩灯、传统红灯笼,在市城区京开大道、濮上路、开州路等路段的导流岛、转盘处布置中国梦、

彩灯树、星月灯等造型彩灯,公园绿植及绿化带则悬挂炫彩满天星灯及LED红灯笼。与此同时,对濮水公园、安康苑以及马颊河等区域的陈旧LED投光灯、洗墙灯等亮化灯具进行统一修整,形成以传统红色灯具为主,炫彩亮化为辅的多点立体亮化彩灯效果。

为全力做好彩灯布置工作,市城市管理局精心设计方案,积极筹备灯具货源,及时清理、布置场地,组织专业技术人员及车辆开展工作。目前,施工人员正加班加点,奋战在施工一线。此项工作将于1月28日前全部完成。



1月22日,工人正在市城区龙城广场北门布置大型花灯。本报记者 黄立 摄

2018年市发展改革委争取上级资金28.02亿元

本报讯 近日,笔者获悉,2018年,市发展改革委认真贯彻落实党的十九大精神,紧盯中央预算内投资和省级资金投向,会同有关部门和县区抢抓国家政策机遇,积极申报争取项目,全年共争取中央、省级资金项目128个,争取上级资金280226万元,其中中央资金206264万元、省级资金73962万元。

从资金投向看,农林水项目32个,中央预算内资金59282万元、省级资金63966.567万元;社会事业项目39个,中央预算内资金22022万元;重点流域治理项目8个,中央预算内资金4550万元;城建项目17个,中央预算内资金60162万元;能源项目3个,中央

预算内资金1234万元;交通项目10个,中央预算内资金16390万元、省级资金9155万元;工业项目1个,中央预算内资金4096万元;服务业项目3个,中央预算内资金256万元、省级资金440万元;资源节约项目1个,中央预算内资金530万元;资源枯竭城市转移支付项目1个,中央预算内资金34040万元;其他项目13个,中央预算内资金3702万元、省级资金400万元。

2019年,市发展改革委将继续紧盯国家和省政策支持方向,高质量储备和谋划项目,加大对中央预算内资金的争取力度,为全市经济社会发展提供有力支撑。(王丹)

我市批复台辉高速公路豫鲁省界至范县段台前互通式立体交叉连接线南北延长线项目

本报讯 1月9日,我市台辉高速公路豫鲁省界至范县段台前互通式立体交叉连接线南延长线项目建议书及北延长线项目建议书,获市发展改革委批复。

台辉高速公路互通式立体交叉连接线南延长线项目起点位于Y020处,项目终点与台辉高速公路豫鲁省界至范县段台前互通式立体交叉连接线相接,路线全长2.43公里,投资估算总金额为1.74亿元。

台辉高速公路互通式立体交叉连接线北延长线项目起点位于台前县后乡方北与G342平面相交处

(台辉高速公路豫鲁省界至范县段台前互通式立体交叉连接线项目终点),项目终点位于河南省与山东省交界处,路线全长5.87公里,投资估算总金额为2.6亿元。

台辉高速公路互通式立体交叉连接线南北延长线项目建成后,将加快台前县脱贫攻坚步伐,促进经济社会发展,对改善区域交通的运输能力,提高交通安全水平、完善区域路网结构、打通交通瓶颈具有重要意义。(李栋)

畅想发展

我市黄河滩区居民迁建进展顺利

本报讯 我市黄河滩区居民迁建工作包括一批试点、二批试点和三年规划,共涉及濮阳县、范县、台前县18个乡镇的126个行政村,共需外迁29147户102961人。

截至1月20日,第一批试点已搬迁完毕,土地复垦已完成。第二批试点4个安置区住房已具备入住条件,濮阳县习城安置区搬迁群众402户,入住率96%;濮阳县徐镇安置区已制订搬迁方案,即将启动搬迁;台前县孙口安置区、濮阳县县城安置区住宅楼已完成内外装修。三年规划任务中,2017年开工建设的9个安置区,计划建设住房187栋,其中146栋已封顶,41栋正在进行主体施工;2018年新启动的濮阳县郎中、范县县城、台前县马楼3个安置区全部进入主体施工阶段,其中范县县城安置区主体建设已完成55%。(李扬)